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1)

0 3 2 2 2 5 2 3

3 6 5 5 5

Aşağıdakilerden hangisi çift sayıdır?

A) 2 4 B) 13 15 23 C) 2 7 4

                      D) 7 4 5       E) 6 7

    

  

 

 

 

 

 

 

 

 

2)

2

5 5

a bir tam sayı olmak üzere,  7a 4 ifadesi bir çift sayı

olduğuna göre,  aşağıdakilerden hangisi tek sayıdır?

A) a 4 B) 5a 2 C) a a                

                D) a 2 E) a 4a 3        



  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

3) 

c a

a,  b, c, m ve n birer pozitif tam sayıdır.

     (a b) 2m 3 ve (b.c) 2n

olduğuna göre aşağıdakilerden hangisi kesinlikle      

doğrudur?

A) a çift sayı ise c çift sayıdır.

B) b çift sayı ise c tek sayıdır

   

.

C) b çift sayıdır.

D) a tek sayıdır.

E) a tek sayı ise c tek sayıdır.

 

 

4) 

2

a,  b,  c birer tam sayıdır.

a
     11.b.c

12

olduğuna göre,  aşağıdakilerden hangisi kesinlikle   

çift sayıdır?

A) ac b B) a 2b C) a b               

                  D) 2c b E) a b c           



  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

5)

a,  b,  c çift sayılar olduğuna göre,  aşağıdakilerden 

hangisi her zaman çift sayıdır?

a b c a b c a b
A) B) C) c         

2 2 2
a.b.c b c

                     D) E) a           
2 2

    





 


